ACCESO A FORRONÍAS y LOSERA con combinación de vehículos
Rayas: tramo en coche
Puntos: tramo andando

En azul: acceso desde la presa de Lanuza
En rojo: retorno a Panticosa desde coche B y acceso desde Panticosa a coche A.
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Con combinación de coches el acceso se puede realizar en 15-20 minutos hasta Forronías sin realizar más que una pequeña subida y acceder a la zona inmediatamente superior al comienzo 'tradicional' del barranco.

Para ello el coche que dejaremos arriba tiene que subir por la pista que lleva a la antena situada encima de Lanuza (recorre también las cabeceras de Portet y Rutabiesas). Para acceder a ella debemos de cogerla desde la pista que comunica Sallent, Lanuza y Panticosa y que está marcada con las señales de PR. Podemos acceder desde el mismo pueblo de Panticosa, junto al indicador de Km.3 de la carretera al Balneario, o yendo por la carretera y cruzando la presa de Lanuza y volviendo dirección a Panticosa unos metros hasta ver la pista que sube a mano izquierda. Esta opción, aunque más larga en distancia puede llegar a ser más rápida y más sana para el coche.

Desde el comienzo de la pista que sube a la antena, recorreremos 3'3 kilómetros -en condiciones de firme un poco desiguales según los tramos- hasta llegar al final del bosque; unos cientos de metros antes habremos cruzado una barrera que permanece abierta siempre. Aparcaremos a un lado de la pista (la referencia del momento en el que desaparecen los árboles a nuestra derecha es la clave) y cargados con el material del descenso subiremos apenas unos pocos metros ya fuera de camino hasta observar una pequeña caseta de pastores que tomaremos como objetivo visual y hacia la que nos dirigiremos sin ganar ni perder altura.
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Atravesamos en horizontal toda la cabecera del barranco Bachato (en los mapas de Alpina lo llaman d’o Monde) que desagua al Caldarés en Panticosa hasta llegar a esa pequeña caseta que no he encontrado reflejada en ningún mapa y que se situa exactamente en la divisoria de aguas de los dos barrancos (Bachato y Forronías). Desde ahí, divisamos el barranco de Forronías y bajamos directamente a su cauce por el que iniciamos el descenso para encontrar a los pocos minutos el primero de los rápeles.
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Una vez llegados al cauce (20 minutos, 0 metros de desnivel desde el coche) podemos continuar por trazas de senda hasta el barranco de Losera (45 minutos más).
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